

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ
і Адміністрація: ули-
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женням оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
визапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників
пасаж Гавсманна ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К—90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Конець літньої сесії. — Заяви пп. Міністрів про
довіз аргентинського мяса. — Політичні резо-
люції польського Кола. — З Угорцями. — Справа
марокканська.

Після всякої імовірности літня сесія пар-
ляменту покінчить ся вже нині. Банкове пред-
ложено пішло передвчера до комісії, заосмо-
трено бажанем палати, щоби до 24 годин весьо
було готове і на вчорашнім засіданню палати
оно появило ся до другого і третього читаня.
Лишає ся ще внесене п. Зайца (с. д.) на обжа-
ловане Бінерта III. за надужиття §. 14-го і про-
грама буде вичерпана.

В тім напрямі висказала ся також кон-
ференція клубових голів, на котрій виринула
згідна думка, щоби нинішнє засіданє було по-
сліднім сеї сесії. На нинішнім засіданню почі-
нать ся дискусія дрогобицька і дебата над вне-
сенем п. Зайца та будуть полагоджені запомо-
гові внесеня.

В справі довозу аргентинського мяса зло-
жили на передвчорашнім засіданню пп. Міністри

рільництва і торгівлі слідуєчі заяви. П. Міні-
стер рільництва надів ся зменшеня дорожні,
коли попре ся рільництво і з'організує ся ринки
збуту. Імпорт мяса є средством, яке примінює
в конечности. Міністер пригадує, що велика
акція в ціля збільшеня і поправи стану ху-
доби вже в повнім ході. Централь для з'ужит-
кованя худоби у Відні причинить ся в сути
річі до скорого розв'язаня kwestії мясної апро-
візанції міст. Дуже значним поступом в тім на-
прямі є утворенє і злука стоваришень спілок
для збуту худоби в одно велике стоваришенє
для збуту худоби з обмеженою порукою в та-
ких важних і рішаючих що до продукції мяса
краях, як Галичина і Буковина. Треба наді-
ти ся, що то нове галицьке товариство розв'яже
також важну kwestію заосмотрюваня міст в
набіл. Станє ся се о стілько легше, що відень-
ска централь з'ужиткованя худоби, під патро-
натом Загального Союзу рільничих стовари-
шень, переімінать ся, як то було в пляні, в тор-
говельне товариство. Є також намір, щоби га-
лицький Союз спілок для збуту худоби зани-
мав ся поступенно битєм худоби. В наслідок того
переведе ся вибір родів мяса після децизії по-
одиноких центрів консумції в ріжних краях,
і відповідні роди мяса, спеціально передні, бу-

дуть продавати в данім краю, через що улек-
шить ся раціональний і дешевший перевіз мяса
замість доси практикованого способу, так що
нераз приходило мясо до Відня без розбору,
прямо ціла худоба в живім стані.

Міністер обговорював опісля потребу тво-
рення великих ринків на годівельну і ужиткову
худобу і подрібно представив намірені заря-
дження що до ріжних средств поживи, специ-
яльно молока, а вкінці заявив, що коли кон-
сументи і продуценти получают ся, маючи на
оці добро цілого населеня, то намірена ціль з
певністю буде осягнена.

Управитель міністерства торгівлі др. Вік-
кор Маттая вказував на те, що дорожня не є
виключно австрійскою появою, не обмежає ся
до средств поживи; ціни сирих матеріалів є
також в дорозі до звишки. Здаєть ся, що з зро-
стом населеня, житєвої стопи, з скорим роз-
витком промислу у всіх цивілізованих краях
дуже скоро зросло запотребованє сирих мате-
риалів, переізначаючи продукцію. Бесідник за-
повів на найблизшу будучність статистичні пу-
блікації про відношенє цін. Розглядаючи від-
ношенє дорожні средств поживи, зауважив др.
Маттая, що з огляду на сподіванє сегорічне
добре жниво нема обави перед дорожною хлі-

Час спати!

(З французского — Фр. Коппе).

I.

Коли він був маленьким хлопцем, ще у
тих добряг батьків, се була найприємнійша
хвиля дня.

Обід скінчив ся; мама постиравши церату
подавала батькови чарочку, — він тільки сам
один пив чорну каву, не через марнотратність
і лакомство, але тому, що він мусів дуже до
шана сидіти при писаню. І коли добряга со-
лодів свою каву, — розумів ся одіським ка-
вальчиком цукру, — а вся сім'я засіла довкола
круглого стола, мама, сороклітна жінка, ще
свіжа, дивлячись неустанно на свого чоловіка
ніжним і інтелігентним поглядом вірного пса—
приносила свій кошчок в роботу. Три сестри,
одна від одной на рік старша, подібні до себе,
непорочно гарні, в суконках з однакової мате-
рії і з гладко зачесаним волосєм, як дівчата
без приданого, що не вийдуть замуж, — почи-
нали обрубляти хустинки. А він, хлопчиско,
наймолодший, Венямінок, сидячи на кріслі, на
підложеній Біблії Руайомона in quarto, клав
палату в карт. В липню, підчас довгих днів,
засвічувано лампу як лиш можна найпівній-
ше, а через відчинене вікно видно було вечірне
літнє небо, покрите філями бурних хмар і дим
Інвалідів, цілий покритий золотом лускою,
в огні заходу сонця.

Тому, що для травлення дуже зле писати
зараз же після обіду, они балакали з батьком

трохи, щоб опізнати сю хвилю, коли він сідав
до своєї вечірної роботи: переписуваня рахун-
ків, по шість су за картку, для одного підпри-
ємця з кварталу. Бідний чоловік, з природи
фантаст, з літератким хистом, що колись ще
в студентській квартирі екладав античні оди,
стративши надію на аванс, зійшов на те, що
переводив всі свої вечери на переписуваню
технічним жаргоном: „розібрано і направлено
замок... злагоджено колодку“ і т. д. і т. д.
Але на хвилю він забував ся, балакаючи
з жінкою і з доньками.

Було весело, бо якось в скромнім геспо-
дарстві все йшло добре. Один купець із площі
св. Сульпіція заявив найстаршій, високій Фані,
артистці, котрої русяве, зачесане „по англій-
ски“ волосє було предметом мрій всіх учеників
малярства з Salon-Corot, — свою охоту закла-
тити пятьдесят фравків за ві пастелю з „Дів-
чини на зеленій подушці“. Друга, Леонтина,
„товкла“ по цілих днях свій Menuet de Voe-
cherini. А грубенька Люїза, наймолодша, думала
рішучо тільки про кокетерію. Чи-ж не гово-
рила, що як би так дістати гратифікацію на
15 серпня, то хотіла-б собі справити капелю-
шок, подібний до сього, який она бачила у
модистки при улиці де Бак.

— Люїзо, моя дитино, — казав батько —
ти говориш про грушки на вербі!

Але мати думала про те серіозно. Як
лише батько дістане гратифікацію, то она вже
намітила на Пті-сен-Тома вовняну матерію,
в добрім гатунку і дуже широку „для вас, на
зимові сукні, мої панни“. І додавала поважно:
„Се чиста воєна!“ так, як би бавовна ніколи

не існувала і як би через неї тисячі негрів
не терпіли кілька віків неволі.

Нараз — в покою була вже майже ніч —
бетько спостерігав, що его хлопчик засипляв
схиливши голову на рамя, серед звалищ остан-
ньої картяної палати.

— Ой, ой, — говорив весело добрий чо-
ловічisko. — Ходить сон коло вікон.

Чудесна хвиля! Ніколи не забуде про
неї хлопчиско, що тепер вже сивий. Мати
брала его на руки і він почував тверду бороду
батька і свіжі уста своїх сестер, що всі по
черзі дотикали ся его сонного чола; потім
з розкішним чутєм омліваня він спускав голов-
ку на матерню плече і чув невизивно лагідний
голос — о! такий лагідний і повний ласки!
— що шептав ему до уха: „А тепер час
спатки!“

II.

Двацять літ пізнійше був він поетом не-
виданим ще, студіював римованє і тоді зробив
прогульку на село зі своєю дорогою Марійкою,
модисткою, подібною до мадонни Кореджія,
тільки в англійським стилю.

Приїхавши, висівши з найменого повоза
і умістивши свій легкий клуночок в комнаті
гостинниці, они обєс дуже сьміяли ся з патен-
ту учителя фехтунку в рамках, з оранже-
вого цвїту під кльошем, з великого як човен
ліжка, з паперових тапетів, де повторяв ся без
кінця набаб, що курив люльку на слоню.
Коли-ж відчинили вікно, що виходило на село
і побачили перед собою лісну дорогу, вогку
і зелену, що тяглась попід каштанами, сі Па-

ба. В Німеччині ціни мяса також пішли в гору, навіть може більше як у нас. В справі перевозу аргентинського мяса бесідник не може нічого додати до заяви президента міністрів. І бесідник бажав би вказати на ту аномалію, що часто спроваджує ся мясо з моря, а не користає ся, скільки можна з поближких жерел. Румунія в наслідок браку худоби не може покрити цілого призначено їй контингенту привозу мяса і після загальної думки також в найближшій будучности она не може цілого контингенту покрити.

Тому наше правительство в порозуміню з угорським сформулювало вже усліва, під котрими буде можна спровадити сербське мясо поза обсягом контингенту, очевидно за оплатою автономічного цла 30 кор. за 100 клгр. Остаточного становища в сій справі ще не занято, бо єї здійсненє зависиме частинно від порозуміння з угорським правительством, а частинно від відповідних уступок Сербії в справі вивозу. Заявив вкінці, що правительство буде працювати над розв'язкою справи дорожні.

На оногодшнім своїм засіданю Коло польське ухвалило таку резолюцію:

Коло польське опирає ся на програмі автономії краю. Коло держить ся своєї традиційної династичної і великодержавної політики. Приймаючи до відомости справоздання президії з конференції з президентом міністрів, коло польське висказує готовість поспирати правительство, коли оно зобов'яже ся ушанувати

національні права і автономічні принципи краю і вдоволити представлені єму дуже наглядні культурні і економічні потреби краю і коли в особенности зачне будову каналу між Краковом а границею Шлеска на області Затор-Самборек протягом 1911 р., а будову каналу Висла-Дністер забезпечить в терміні, який постановить ся спільно. Наглядною потребою вважає коло польське також санацію краввих фінансів і будову льокальних залізниць.

Коло польське бажав сотвореня тревалої, опертої на союзах більшости в палаті послів, с програмою, яка забезпечувала би інтереси держави, країв і цілого населеня.

Коло бажав поладженя міжнаціональних спорів в державі, головно довголітнього спору між чеським і німецьким народом. Для успішної служби для добра краю в безусловно конечне при незакаламученій згідности кола польського з краввим соймом тревале спіділанє міністра для Галичини, намістника і маршалка, до яких коло відносить ся з довірем. Гармонія тих всіх чинників а заразом условиною згідного і успішного управильненя польсько-руських відносин на краввим ґрунті в душі справедливости і оправданих реальних потреб.

Опозиція в угорським соймі, заохочена промовою ґр. Андрашого веде дальше обструкцію против військових законів. Серед неї правительству з трудом удало ся перенхати нову військову карну процедуру — але лише у військовій комісії, а від неї до ухвали в палаті

послів ще далеко. Обструкціоністи надівши собі відпустки і заїти до протоколу, взяли ся тепер на новий спосіб: внесеня і інтерпеляції, над котрими до безконечности відбувають ся іменні голосованя. Між інтерпеляціями в одна в справі виданя Росії двох рсейських дезертирів, Холєвки і Кафки, ще в 1909 році виконали замах на одного з веркмайстрів в місті Заверцю, в Королівстві польським і поутікали з заслання, на котре їх засуджено.

Н О В И Н К И.

Львів, 29 липня 1911.

— Загальні збори „Рускої краввої спілки для хову дробу і крілків стов. зар. з обм. пор. в Белзі“, відбудуть ся дня 13 серпня 1911 о годині 5 по полудни в Довжневі, в льокалі розпловного Заведеня Спілки. Коли би в означений висше час не явило ся вимаганє статутном число членів, то того самого дня о годині 5:30 відбудуть ся другі збори з тим самим порядком денним і в тим самим льокалі. — За раду стоваришеня о. В. Фартух, за дирекцію П. Гнатюк.

— Пожар лісів. До Петербурга доносять телеграфічно, що коло Владивостока вибух великий пожар лісів на просторі соток миль. Значна часть сего просторого ліса вже згоріла. Спека в там така велика, що тріскають від неї гранітові скали.

— Величезний пожар у Відні. Як ми вже доносили, передчера о год 7:30 вечером вибух в магазинах дерева північної залізниці пожар, ко-

рижане скрикнули з радости, і в своїм ентузіязмі з цілого серця цілували ся перед природою.

Два дни, два дни червневі, дуже горячі, наче в парни, кроплені короткими зливами, — они жили так, ходячи по лісі від рана до вечера, а ідучи спати лишали вікно на-пів відчинене, щоб їх абудили зяблики.

І они були такі щасливі, такі щасливі, що забували все своє минуле, і їм здавало ся, наче они все жили в сій сільській комнаті. Она в неї вносила чар інтимности, гарна блондинка, що вернувши з збиточного проходу, кидала свою парасольку на покривало на ліжку і клала на кльощ з оравжевими цвітими свій кокетний капелюшок ґризетки.

Она була першою і одинокою, яку він так любив щиро, до непамяти. Лагідна мовчальва, повна любови, і така мила, з очима ніжно лукавими. Він дурів за нею, дурів від того запаху сьвіжости, яким віяло від неї, від тих дитячих слів, від гримасиків єї уст, розсудних і поважних, коли була задумана. Она єго любила так наивно і коли єго не бачила два дни, то писала листи неграбним, невірним письмом, листи повні адорації, повні чути і ортографічних помилок!

Вже від давна він укладав зробити сю прогулку, і давно не міг. Чому? Тому, що свобода рідка, а також і з причини того тяжкого ворога, грошей, яких все не дістає. Але вкінці они таки вибрались обоє одного гарного ранку. Они їли артишоки зі сосом в альтанці оброслій настурціями, пили „reginglet“, що драпає в горлі, спочивали на вереті, дуже білій і дуже твердій; потім бігали на випередки по ліску, де она збирала і їла ожини її суніці, а він, як який пастушок Теокріта, або субект зі склепу, вирізував ножиком свої букви і Марі на білій корі берези.

Але найприємніша хвиля тих милих годин — хвиля, котрої згадка викличе спогади і в старости, в сорок чи пятьдесят літ, коли він буде волочити за собою палицю інваліда по піску Пліт Прованс, — була коло одинацяті години вечером, в передодень від'їзду.

З причини, що була сильна злива, они засиділись перед коминою в кухні; він посушував свої грубі довецькі черевички, она порядкувала вязанку пільних квіток, котру хотіла забрати до Парижа. Потім они пішли до своєї комнати, де ще пустували якийсь час, і сьміялись, чуючи, як в сали на долині господар

гостинниці штигулькаючи на ногу замикав віконницю. Вкінці все загло; дощ надстав, і они почувли себе нараз окруженими великою тишиною і глибокою самотою села в ноці.

Не говорячи нічого она взяла одинокий ліхтар, поставила єго на коминку перед темним і замазаним мухами зеркальцем, і розпочала свою нічну туалету. Він спочивав у великім фотелю, заложивши ноги навхрест, і дивив ся на неї, замітивши від щастя й утоми.

І наче відгадуючи єго гадки, она йшла сідати єму на коліна, обіймала єго своїми дрібними руками, і дивлючись на него зблизенька своїми милими і лагідними очима, що на-пів замикались до сну, як розпещена дитина, що хоче, аби єї колісали, она говорила голосом слабим з утоми:

— А тепер час спатки!

III.

Нині він вже старий, — оповідач любовних історій, продавець мрій. Пятьдесят літ туй-туй, волосє наче попіл з молоком, зморщки в кутах очий, жолудок зіпсований, — камінь за плечима, як то кажуть.

Сєго рана прокинувшись з гірким смаком в роті, він прочитав оповіщенє про похорон, і зразу не схотів їти на него. Їти за домовиною чоловіка, яким погорджував, — що що ся гіпокрязня? Се був „товариш“, без сумніву, — яке абсурдне слово! — але лєдащо, запродавець. Він одначе не може жалуватись на него. Противно — без особистої користі, через уподобанє тільки, сєй дневникар показував єму все симпатію, від котрої він червонів, хвалив єго тактовно і навіть горячо боронив в злях днях. Они не були приятелі, тим менше товариші, але подавали собі руки здивавшись припадком на улиці, на „премієрах“. Отже він піде за похорonom; він винен показати помершому яку чемність. І сєго брудного і дощового падолюстового ранку він обгодив ся і убрав ся завчасу, поспідав на борзі — яйця не були сьвіжі, фі! — взяв фіякра, від якого заносило змоклим псом, і прихав пізно до церкви, коли заупокійне богослуженє було вже майже скінчене.

— „Portez... armes! Presentez... armes!“

І довбуш забубнив на похід.

Живіри? звідки? Ах! так, правда, на катафальку лежить гоноровий хрест. Той, кого ховали, найшов єго колісь в болоті політичної інтриги, де нитки були так поплутані. І поет схиляючись підчас піднесеня сьвятых

дарів, відчув стид за свою таку-ж червону стяжку.

Але коли вже прийшов, то й піде аж до кінця. Прощають небіщика. Він стає в ряді, кропить єго сьвяченою водою і вертає до свого фіякра; похід рушає в дорогу через передмісте під дрібним і холодним дощем. Опісля на сьвентари вічна, нужденна, жалібна комедія: люде, що цілу дорогу сьміялись зі вчорашнього скандалу, роблять поважне або сумне лице і стають довкола отвореної могили; сьмішний оратор, що бреше як дентист, говорить про помершого в надії якоїсь реклами; а в куті сьвідцтво доброї екзистенції небіщика, — єго любовниця лєдащо неозначеного віку, для котрої жалоба служить наче сьрій, а слези псують рум'янці на лиці.

Досить вже з него, нервового чоловіка. Він предвиджує, що при виході треба ще буде стискати нечесні руки, тому він висмикає ся перед кінцем і перекрадаючись поза величавим памятником — анонсом славного купця від новостей, утікає в пусту алею цвинтаря.

Дощ не паде вже; але се небо з барвою саджи, се листє мертве в болоті, сї дерева чорні, що скапують на гроби і сєй вітер нездоровий, епідемієтий — се все таке понуре.

Одинокий поет відчував нараз негмаваний біль. Він думає, що вже не молодий, що не здоров, що жите єго непевне, і що нічого, зовсім нічого не варта єго слава, котрої завидують „товариші“, слава паперова. Він собі думає, що як єго вложать до землі незадовго, то все буде так само, як і для сєго безчесного чоловіка: та сама військова парада в церкві, такі самі рівнодушні люди у фіякрах, що розмавляють про свої дрібні справи, такий сам блазен в білій краватці, що пописує ся дурницями зі зворушенем вандрівного актора, підчас коли добрий приятель закриває єго парасолом.

І він так переповнений смутком і знеохотою, що хотів би вже зараз умерти, аби се вже раз скінчилось, скінчилось таки зараз. О, як тут мабуть добре спочивати!

І у вітрі, що гуде і плаче, гойдаючи тисами, він наче чує відповідь на своє страшне бажанє — слова, що нагадують єму чудові хвилі єго житя, слова, які тільки чув від найдорожчої матері і від наймилийшої дівчини:

„А тепер час спатки!“

трай в короткім часі обхопив величезний простір. Магазини містять ся на просторі між північним і північно-західним двірцем. Пожежа шаліла на просторі 35.000 м². Огонь підложив видалений зі служби диюріст, котрий сам зголосив ся на поліцію. На місце пожежі вирушили всі пожарні сторожі Відня. Сторожі були безсилі супротив величезної пожежі і обмежили ся лише до забезпечення сусідніх будинків, а головню магазинів вугля і нафти. Поліція і військо стерегли улицю, що окружають магазини, котрі здебільша в власності приватних фірм. Луну видно було здалека. Диюріст, що підложив огонь, зве ся Франц Шопек, має 34 літ і уродив ся в Бялії, де покінчив промислову школу. Піанійше був реставратором в Бельску. Єго задержано в арешті. Ціле місто до пізної ночі порушене було величезним пожаром залізничних магазинів. Товни видців, котрих стягнув аларм і величезна муна, залгали до пізної ночі місце катастрофи. Шкоди величезні. Їх оцінюють на мільон кор.

— Нумеровані склянки. Угорський президент міністрів ровіслав обіжник до всіх громад, дуже важний в огляду на публичне здоров'я. Ходить о охорону перед сухотами та іншими заразливими недугами і тому обіжник постановляє, що всі склянки по реставраціях і каварнях мають бути нумеровані, щоби не допустити до заміни склянок поодиноких гостей. — Публіка прийняла то заряджене дуже прихильно.

— Одинока вистава, котра дала чистий дохід. Аж перед кількома днями обчислено чистий дохід в тамтогерічної ловецької вистави у Відні. Чистий дохід в сей вистави вносить 684.870 К і 36 с. Після бажання предсідателя сей вистави кн. Фірстенберга, дохід сей буде обернений на виховуюче заведення для дітей побережників і лісничих під назвою „фондації Цісаря Франц Йосифа“.

— Зелізниця Белець - Люблин. З Замостя доносять, що російське міністерство доріг затвердило проєкт будови з Томашева (коло Белця) до Люблина. Були три проєкти побудовани сей залізничі. Міністеріяльне затвержене одержала лінія, що веде з Люблина через Вихаву, Туробин, Щебрешин, Зьвіринці до Томашева.

— Репертуар руского театру в Борщеві. Саля „Народного Дому“. Початок о год. 8 вечером.

В неділю дня 30 липня: „Дай серцю волю, заведе в неволю“, народний образ в 5 діях зі співани і танцями М. Кропивницького.

— Стрели до поїзду. Дня 14 с. м. упав до поспішного поїзду ч. 203, який їхав з Кракова, револьверовий стріл. Куля ранила легко кондуктора в руку. Другий подібний замах на той самий поїзд лучив ся дня 19 с. м. коло Городка. З бравнінга вистрелив хтось до реставраційного воза, в котрім сиділи між іншими пп. В. Яновский, будівничий зі Львова, та залізничні урядники Волянський і Лєфлар. Куля перебила шибу і передсігла над головою п. Яновського, але на щастє не скалічила нікого. Кулю найдено відтак на доливіці.

— Крадіж серен. Жандармерія в Щирци увязнила семи днями Василя Василичино, налогового злодія, який від довшого часу викрадав з лісів п. Г. Торосевичової в Бродках серен. Він стріляв їх або убивав їх в інший спосіб навіть тоді, коли закон хоронив ті звірята. Випихав ними мішки і вивозив до міста, де продавав за безцін жидам. Оногда єго зловлено з чотирма мішками, в яких було 16 серен.

Телеграми.

Відень 29 липня. Дорожня комісія погодила вчера приділені їй внесення в справі дорожні мяса. Принято 25 голосами против 19 внесене п. Раймана о візване правительства, щоби дозволило на довіз із заграниці холодженого мяса заморского без обмеження по до часу і кількості і не оглядаючи ся на спротивлене угорского правительства.

Відень 29 липня. Комісія посольської ненарушимости вибрала предсідателем п. Буквая,

ветеринарнійна п. Котляржа, комісія належистий п. Чайковского.

Відень 29 липня. Вчєра мало коло польське засіданє, котре дотикало переговорів кола з президентів бар. Гавчем. Наради були довірочні.

Льондон 29 липня. По дуже коротких нарадах палата послів приймила бюджет міністерства справ заграничних і покінчила літню сесію. Міністер Грей заявив в справі перекій, що Англія поки що може лиш слідити хід подій. На случай потреби правительство рішить ся на відповідні зарядженя.

Ціна збіжя у Львові.

дня 25-го липня:

Ціна в коронах за 50 кильо у Львові.

Пшениця	11-50 до 11 75
Жито	8-20 „ 8-40
Овес	9-— „ 9 25
Ячмінь пашний	7-50 „ 8-—
Ячмінь броварний	— „ —
Ріпак	13-— „ 13-25
Льнянка	— „ —
Горох до варєня	11-75 „ 13 25
Вика	8 50 „ 9 25
Бобак	8-— „ 8-25
Гречка	— „ —
Кукурудза нова	— „ —
Хміль за 50 кильо	160-— „ 170-—
Конюшина червона	75-— „ 80-—
Конюшина біла	95-— „ 100-—
Конюшина шведська	— „ —
Тимотка	— „ —

Надіслане.

Подорож довкола землі.

Весела товариська гра для науки і забави. Накладом Руского Товариства Педагогічного. Львів, 1910. — Ціла гра гарно обдуманя. Она незвичайно цікава, займаюча, а до того дуже навчаюча. Складає ся з трєх частий: 1) землі, на якій означені головні місця, до котрих мають загостити подорожні, 2) гранки, призначеної до киданя і 3) чотирох подорожних: піхотинця, наколесника, самоїздника і козака. Подорожні виїдять рівночасно зі Львова, з площі св. Юра і по довгих пригодах в подорожї довкола землі, вертають назад до Львова перед Бурсу Р. Т. П. на ул. Потоцкого. Про незвичайно складна і вправляє знаменито думаня і пам'ять. Надає ся дуже до забави дітей, а навіть старших. При тім звертає увагу на розбудженя патриотичних чувств грача. Девіза гри така: „Ідьте, любчики в світ, навчайтєсь в чужих людий розуму і вертайте чим скорше домів, просьвічати рідну лубу Україну.“

„Щоб і ми, як другі в світі,
Засіяли у просьвітї,
Шляхом поступу ішли,
А навчившись між чужими,
Працювали над своїми,
Брашу долю віднайшли.“

— Домашня кухня. (Як варити і печи?) Зладіла Леонтиня Лучаківська. Львів 1910. Накладом Микола Заячківського. З друкарні Івана Айхельбергера, Львів, Ринок ч. 10. — Ціна одного примірника 1 К 50 с.

„Закон ловецький“

брошуру на часі і для всіх потрібну, замовляйте по ціні 80 с. wraz з пересилкою у накладника І. Мойсейовича, ул. Осолиньских ч. 11.

Рух поїздів залізничних

обовязуючий з днем 1 мая 1911 р. після часу середно-європейского.

ЗАМІТНА. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6-00 вечером до 5-59 рано суть означені підчеркионим чєсел минутоних.

Приходять до Львова на головний дворець:

З Кракова: 2²², 5⁵⁰, 7³⁰, 9, 10¹⁵, 1³⁰, 2, 5-48, 7¹⁵†) 8-²⁵, 9⁵⁰.

†) в Мшани від 15/6 до 30/9 включно що дня.

З Підволочиска: 7-20, 11-55, 2-10, 5-40, 10¹⁰†), 10³⁰.

†) в Красног.

З Черновець: 12⁰⁵, 5⁴⁵†), 8-05, 10-25*), 2⁰⁵, 5-52, 6²⁶, 9³⁴

*) в Станиславова. †) в Коломиї.

З Стрия: 7-28, 11-40, 4-25, 6-45, 10-19 §), 11-00 §) Від 1⁸/₈ до 1⁰/₈ включно лиш в неділі і р. кат. свята.

З Самбора: 8-00, 9-58, 1-40, 9-00.

З Сокаля: 7-33, 1-26, 8-00.

З Яворова: 8-15, 4-30.

З Підгаєць: 11-15, 10-20.

З Стоянова: 10-04, 6-30.

На Підвакча:

З Підволочиска: 7-01, 11-35, 1-55, 5-16, 10-13, 9-52†)

†) З Красног.

З Підгаєць: 7-26*), 10-54, 6-24*), 9-57, 12-00§)

*) З Винник. §) З Винник в суботу і неділю.

Зі Стоянова: 9-42, 6-11.

На Личаків:

З Підгаєць: 7-10*), 10-38, 6-08*), 9-41, 11-44§).

*) З Винник. §) З Винник в суботу і неділю.

Відходять зі Львова

в головного двірця:

До Кракова: 12-35, 3-40, 8-22, 8-45, 2-30§), 2-45, 3-50*), 5-46†), 6-05, 7-00, 7-30, 11-19.

*) до Рішєва, §) від 1⁸/₈ до 1⁰/₈ включно щодень, †) до Мшани.

До Підволочиска: 6-15, 10-40, 2-35†), 2-18, 8-48, 11-13.

†) до Красног.

До Черновець: 2-50, 6-10, 9-15, 9-37, 2-30, 3-05*), 6-29†), 10-48.

*) до Станиславова, †) до Коломиї.

До Стрия: 6-00, 7-30, 10-02§), 1-45, 6-50, 11-35.

§) Від 1⁸/₈ до 1⁰/₈ включно лиш в неділі і р. кат. свята.

До Самбора: 6-35, 9-05, 3-40, 10-40.

До Сокаля: 7-35, 2-28, 7-49, 11-35*).

*) до Рави рускої (лиш в неділі).

До Яворова: 8-20, 6⁰⁰.

До Підгаєць: 5-58, 6-16.

До Стоянова: 7-50, 5-20.

З Підвакча:

До Підволочиска: 6-30, 11-00, 2-52†), 2-33, 9-09, 11-33.

†) До Красног.

До Підгаєць: 6-12, 1-30*) 6-30, 10-40§).

*) До Винник. §) До Винник в суботу і неділю.

До Стоянова: 8-12, 5-38.

З Личаків:

До Підгаєць: 6-31, 1-49*), 6-51, 10-59§).

*) До Винник. §) До Винник в суботу і неділю.

За редакцію відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦКИЙ.

О Г О Л О Ш Е Н Я .



найліпші гігієнічні Гумові артикули за 2-літню гаранцією. — Ціники висилає даром

„Олла“ фабрика гуми Відень II/476, Praterstrasse 57. Можна набути у всіх аптеках і інших дрогериях. — Поручає звичайно 2000 лікарів. 8—30

Інсерати

до „Народної Часописи“ і Gazet-и Lwowsko-ї приймає

Агенція
дневників
Ст. Соколовського
Львів, Пасаж
Гавсмана ч. 9.

Михайло Скірка
римар і сідельник
у Відні III. Реннвеґ ч. 38



поручає
богатий вибір сідел і всякої упряжі для коний, а також торби до подорожи, ручні куферки, пуляresi, торбинки для дам та всілякі вироби зі шкіри.

Ціни приступні.

КОЖДА ЖЕНЩИНА,

котра МОДНО убирає ся, не дасть ся намовити, щоби то купила, що еї яко модне покажуть, лише пересвідчивши ся, замовляє найновіші взори французкі і англійські, котрі одержить дармо і оплачено від фірми

Братя Крейцар

Ткальня полотна і найбільший дім спілковий

в Добрушці число II Чехи.

Поручає ся дуже добре купно :

- 1 штука доброго рунбурского полотна на сорочки 20 мет. К 11.
 - 1 штука дуже доброї веби на ліпше біле 20 м. К 18.
 - 1 штука дуже доброго шифону на ліпше біле 20 м. К 16.
 - 6 простирал без шву білих, добрий гатунок, 150/200 цм. К 14.
 - 30 метрів сортованих решток зефіру, флянелі і білого товару К 18.
- Без жадного ризика! Невідповідний товар беремо назад.

Ст. Соколовського

Головне бюро дневників

і оголошень

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.